Plantas no vasculares (no contienen vasos conductores)

Briofitas: son plantas simples sin vasos (elementos con forma de tubo. Su función es conducir el agua y minerales desde el suelo) conductores.
- No tienen raíces.
- No tienen hojas verdaderas.
- Ejemplo: musgos.
Las Briofitas fueron las primeras plantas en adaptarse al medio terrestre.

Plantas vasculares (contiene vasos conductores de agua y nutrientes)
Traqueofitas: son plantas complejas, que poseen vasos conductores.
- Tienen raíces.
- Tienen hojas verdaderas.
De las traqueofitas podemos diferenciar dos grupos:

Plantas vasculares sin semillas 
Estructura compleja formada por la maduración del óvulo de las plantas con la semilla después de la fecundación; al germinar, la semilla consiste en una cubierta seminal, un embrión y una reserva de alimento.
Pteridofitas
Sus hojas tienen forma de pluma.
Ejemplo: helechos.
Formado por raíz, tallo subterráneo, denominado rizoma, y hojas llamadas frondes.
[bookmark: _GoBack]Las Pteridofitas se desarrollan en lugares húmedos. Esto es debido a que su fecundación sólo es posible en agua, para que el anterozoide pueda nadar hasta la ovocélula. En épocas de sequía el fronde se seca, mientras que el rizoma (tallo subterráneo) se mantiene vivo si en el suelo hay humedad.


Plantas vasculares con semillas 

Se dividen a su vez en dos grupos:

Gimnospernas (con semillas que no estan protegidas)
- Los individuos que pertenecen a este grupo son plantas de porte arborescente, aunque en algún caso se manifiestan con specto arbustivo.
- Sus hojas, en casi todas las especies, son perennes 

(persiste total o parcialmente año tras año) generalmente 

aciculares o escamosas.
- Las flores son unisexuadas (o son masculinas o son 

femeninas) sin cáliz y sin corola. Las flores masculinas 

suelen aparecer al final de las ramas, en escamas 

terminales.
- Tienen flores pequeñas y pocos llamativas. Las flores se 

agrupan formando conos (estructura reproductora de una 

conífera que porta las flores)
- Cada individuo posee dos tipos de conos: masculinos 

(producen polen) y femeninas (formados por escamas, donde 

se encuentran los óvulos) situados en lugares distintos de 

la planta. Las más conocidas son las coníferas (pinos, 

secuoyas, abetos)


Angiospermas (con semillas protegidas)
- Las Angiospermas son plantas con flor y que forman 

fruto.
- Pueden tener un porte herbáceo como el trigo, arbustivo 

como el rosal o arbóreo como el álamo.
- La diferencia entre unos y otros se encuentra en el 

desarrollo de los tejidos de sostén de la planta.
- El tallo suele ser ramificado. Las hojas, generalmente, 

son pecioladas, aunque su forma y ramificación puede ser 

muy variada. Existe una gran variedad de formas de raíces.
- La flor es el órgano reproductor de la planta. Puede 

contener estructuras masculinas y femeninas, denominándose 

flor hermafrodita (monoica), o presentando un único sexo, 

en el caso de las flores unisexuadas (dioicas). Los tipos 

de flores, sus verticilos (las distintas partes de la 

flor) o su posición en la planta son características que 

se utilizan para clasificar e identificar espermatofitas.
